

傳真天地

传递真相 传递美好未来

2025年5月9日 第196期 手机版2

中国爆发大规模工人抗议 大批防爆警察抓人

阿波罗



浙江乌镇的生迪光电科技股份有限公司(又 名"生迪光电"),在五一长假期间发生大规 模工人抗议事件。X平台账号"昨天"上传 多则视频,大批员工聚集在厂区外和乌镇市 政府门口抗议,高喊"还我工资"和"我要 工资"等口号,当局一度出动大批配有防爆 装备的警察,拦截和抓捕抗议的员工。视频 显示,相信是公司代表的员工在内部会议透 露,公司已被供应商起诉,账户被冻结不能 发工资。 在"生迪光电"工作几年的冯先生5月2日

证实,的确有员工抗议的事件。他表示,"生 迪光电"在当地算是大型的企业,在半年前 开始有欠薪的情况,但公司一直有订单持续 运作,员工才继续上班。他表示,直到几天 前公司宣布倒闭,拖欠的工资不付,他们才 会发起抗议行动。冯先生说,自己也是受害 者,不知何时才能拿到。 冯先生说:"工厂是蛮大的,但是已经宣布破

产了,已倒闭了好几天了。员工的工资都已 经拖了好几个月,我都被撤掉了,半年的工 资,差不多6到7万。我们这边(生迪光电) 现在基本上就不管,就是不发(工资),每天 都有员工去告,但没有用,在这边耗着也没 有用。没办法,只能等这边政府安排协调, 然后什么时候把这个钱发到(员工的)手里面, 可能还要等一段时间。我不等他们了,出去 转一转,哪怕是先在酒店当个服务员也好或 干嘛的,最起码社会有个保障。现在工作是 难找,只能回家务农了。" "生迪光电"的官方网页显示,公司在2000 年创立,主要生产高质照明产品,总投资超

过10亿,在全球有3000名员工。除了内销 市场外,也拓展欧美澳等市场。桐乡市委宣 传部半个月前在微信公众号"桐乡发布"-则推广桐乡制造的帖文,也标榜"生迪光电" 为桐乡制造的代表企业,并介绍该公司1年 能生产近2亿只LED灯、日均生产超百款型号, 智能照明产品居全球第二 中国无法妥善解决房地产爆雷 引发 上下游行业倒闭和欠薪潮 经济学者司令表示,中美关税战打击中国出

但这次发生大规模讨薪事件的"生迪光电", 早在半年前已开始欠薪,说明早在关税战前 已经营困难。他相信,这次导致有口碑企业

口贸易,劳动力密集的企业首当其冲受影响。

要倒闭的元凶,可能是房地产爆雷处理不当 而非关税战。 司令说:"他们(生迪光电)这个倒闭,不是今 年特朗普政府上台之后才开始,之前就有征 兆的。其实随着习近平执政的开始,中国的 内需已出现疲软,这个照明行业企业的倒闭, 和房地产行业的巨大萎缩是密切联系。中国

政府现在有一些束手无策。中国政府如果说 它调控不好房地产的话,其他的行业像这些 上下游产业的倒闭,有可能会持续下去,这 个趋势和影响可能是中国政府接下来更加始 料未及的。"

经济不好危及各行业无力偿还工资 成趋势

除了"生迪光电"外,在抖音等平台搜寻"欠 薪",可看到五一期间在多地发生的讨薪视 频,例如广州云浮市有工人到工地讨薪被抓 和上海韶梦酒店海港店员工抗议欠薪等。中 国独立评论人季风表示,关税战爆发前, 国的经济状况已不好,过年过后再有关税战, 不少企业因无法收回欠款,生存困难。

当局担心经济下滑引发社会矛盾 季风表示, 加剧,会加大力度维稳,同时向企业和抗议 的员工施压,相信在企业或厂区大规模讨薪 和抓捕的事件会持续发生。 -■ 真 相 ■-

"自焚" 真相 2001年除夕,天安门发生了震惊世界的"自焚"事件, 大量证据表明这是江泽民指使拍摄的、漏洞百出的、 为迫害法轮功制造借口的世纪谎言。下面仅举一例。

之一刘春玲被烧死?



"白焚者"





刘春玲身上的火被扑灭时,有人用重物猛击 她的头部;图2-3、刘春玲不自觉地双手护头, 随即倒地,被打弯重物从其脑部快速弹起; 图4、一名身穿大衣的人站在出手打击的方 位,仍保持用力姿势。